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1. Fiihrungsschiene
2. Basis

3. Messflache

4. Feststellschraube

Produkteigenschaften

DE

5. Hauptskala
6. Nonius
7. Genauigkeit

Ein Tiefenmesser ist ein analoges Gerét zum Messen der Tiefe von Lochern, Vertiefungen,
Rillen, Schlitzen, Stufen oder anderen schwer erreichbaren Vertiefungen.

Technische Daten
Messbereich:

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

Aufldsung:

Genauigkeit:
Betriebstemperatur:
Vorbereitung auf die Arbeit

0-300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 mm /£0,001"
5°C + 40°C / 41°F + 104°F

1. vadotne

2. pamatne

3. méridanas virsma
4. fiks&josa skrave

Lv

5. galvena skala
6. nonijs
7. precizitate

Dziluma méritajs ir analoga ierice, ko izmanto, lai méritu caurumu, padzilinajumu, rievu,
spraugu, pakapienu vai citu grati sasniedzamu padzilinajumu dzilumu.

Tehniskie dati
Mérfjumu diapazons:
0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0-250 mm (YT-72242)

1z8Kirtspéja:
Precizitate:

Darba temperatira:
Gatavo$anas darbam

0- 300 mm (YT-72243)
0 - 350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0006"
0,03 mm/£0,001"
5°C +40°C/41°F = 104°F

Der Nonius darf nur nach dem Ldsen der Stellschraube verstellt werden. Reinigen Sie die
Geratekomponenten gemaR den Anweisungen im Abschnitt ,Wartung*.

Messmethode

Legen Sie die Messflache des Tiefenmessfulles auf das Werkstiick. Losen Sie die Stell-
schraube leicht und schieben Sie die Fiihrung in die Bohrung. Achten Sie darauf, dass die
Messfléche der Fihrung fest am Bohrungsgrund anliegt. Ziehen Sie die Stellschraube fest,
um die Fiihrung zu fixieren. Lesen Sie den Messwert an der Hauptskala und dem Nonius ab.
Lésen Sie nach Abschluss der Arbeit die Stellschraube leicht und schieben Sie die Fiihrung
zurtick in ihre Ausgangsposition.

Wartung

Das Gerét sollte stets trocken und sauber sein (Fliissigkeiten kénnen bewegliche Teile be-
schadigen). Reinigen Sie das Gerét vorsichtig mit einem Baumwolltuch. Verwenden Sie nie-
mals Sduren, Benzin, Aceton oder andere Losungsmittel zur Reinigung.

1. Hanpasnsiowas 5. 0CHOBHas LWkana
2. 0CHOBaHve 6. HoHnyC
3. U3MepuTenbHas NOBEPXHOCTb 7. TOYHOCTb

4. CTOMOPHBI BUHT

XapakTepucTuku npoaykTa

ny6uHOMep - 3T0 aHanoroBoe YCTPOVCTBO, UCTIONb3yeMOe ANs U3MepeHns rmMy6uHbI oTep-
CTWiA, YrnyBnerunid, kaHaBoK, Na3os, CTyNeHel unu Apyrix TPYAHOAOCTYNHbIX YriyBnexuii.
TexHuU4eckue AaHHble

Nonija méritaju drikst parvietot tikai péc tam, kad vispirms ir atskrivéta regulé$anas skrive.
Notiriet instrumenta sastavdalas saskana ar sadalu ,Apkope”.

Mérisanas metode

Novietojiet dziluma méritaja pamatnes méridanas virsmu uz sagataves. Nedaudz atskrivéjiet
reguléSanas skravi un péc tam pabidiet vadotni urbuma. Parliecinieties, vai vadotnes méri-
$anas virsma ir stingri novietota urbuma apak3a. Pievelciet regulé$anas skrivi, lai nofiksétu
vadotni vieta. Nolasiet mérfjumu no galvenas skalas un nonija méritaja. Péc darba pabeig3a-
nas nedaudz atskriivéjiet reguléSanas skrivi un p&c tam pabidiet vadotni atpakal sakotnéja
pozicija.

Apkope

IerTcei vienmér jébul sausai un tTrai (ékidrumi var sabojél kusﬂgés dalas). IerTce jatira maigi ar

Ccz
1. vcdlm lista 5. hlavni stupnice
2. z&Kladna 6. nonius
3. méfici plocha 7. presnost

4. aretacni $roub

Charakteristiky produktu

Hloubkomér je analogové zafizeni pouZivané k méfeni hloubky otvordi, prohlubni, drazek,
$térbin, schodu nebo jinych téZko dostupnych prohlubni.

Technické udaje

Rozsah méfeni:

[lnanasoH namepenms:
0- 150 Mm (YT-72240)
0- 200 mw (YT-72241)
0- 250 Mm (YT-72242)

PaspeLuehue:
TO4HOCTD:
Pabouyas Temneparypa:

0-300 M (YT-72243)
0-350 ww (YT-72244)
0-400 ww (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 MM/ £0,001"
5°C + 40°C / 41°F + 104°F

0 - 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0 - 250 mm (YT-72242)

Rozligeni:
Presnost:
Provozni teplota:
Pfiprava na praci

0- 300 mm (YT-72243)
0 - 350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 mm /£0,001"
5°C +40°C/41°F + 104°F
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MoaroToBka k pabote

Beprep cneayet nepemellarb TONbKO nocne npeasapuTenbHOro ocnabnenus yCTaHOBOY-
HOTO BUHTA. OUUCTUTE KOMMOHEHTbI npwﬁopa B COOTBETCTBWW C pasgenom «TexHndeckoe
obcryxuBaHuey.

MeTop uamepenus

MoMecTuTe M3MepuTEnbHYI0 NOBEPXHOCTb OCHOBaHWS rmybuHOMepa Ha 3aroTosky. Cnerka
ocnabbTe YCTAaHOBOYHbII BUHT, 3aTeM BCTaBbTE HanpaBnsiollylo B otepcTue. Yoeautecs,
YTO M3MepuTeEnbHaa NOBEPXHOCTb Hanpaanmou.leﬁ HaieXHO yCTaHOBNEeHa Ha [iHe OTBEPCTUA.
3aTsHUTE YCTaHOBOMHBI BUHT, YTOBbI 3athvKCMPOBATb HamMpaBnsioLLlyio Ha MecTe. CunTaiite
u3mepeHue c OCHOBHOW LLKanbl 1 HOHMyca. Mocne 3aBepLueHus paﬁDTbI cnerka ocnabete
yCTaHOEOHHbII;i BUHT, 3aTeM BCTaBbTe HaNpaBnswLLylo 06paTHO B CXOAHOE nonoXeHue.
06c¢nyxuBanne

YCTpOICTBO BCeraa AOMKHO GbITb CyXVM 1 YNCTBIM (XMAKOCTY MOTYT NOBPEAT ABNKYLLMECS
qacm). yCTpOVICTEO Cneayer YMCTUTb OCTOPOXHO xnonanoﬁymamHoﬁ TKaHbI0. HMKOI"JH He
1cronbayiiTe ANS YACTKM KNCTIOTbI, GEH3NH, ALIETOH N ApyTie PacTBOPUTENH.

Nonius by se mél pohybovat az po predchozim uvolnéni stavéciho Sroubu. Vycistéte soucasti
pristroje dle pokynt v ¢sti Udrzba.

Metoda méFeni

Umistéte méfici plochu zakladny hloubkoméru na obrobek. Lehce povolte stavéci $roub a
poté zasuiite voditko do otvoru. Ujistéte se, Ze méfici plocha voditka je pevné umisténa na
dné otvoru. UtaZenim stavéciho Sroubu zajistéte voditko. Odectéte méfeni z hlavni stupnice
a nonia. Po dokongeni prace lehce povolte stavéci Sroub a poté zasuiite voditko zpét do
plvodni polohy.

drzba

Zafizeni by mélo byt vZdy suché a Cisté (kapaliny mohou poskodit pohyblivé ¢asti). Zafizeni
by mélo byt ¢isténo jemné bavinénym hadfikem. K ¢isténi nikdy nepouzivejte kyseliny, benzin,
aceton ani jind rozpoustédia.

PL
1. prowadnica 5. podziatka gtéwna
2. podstawa 6. noniusz

3. powierzchnia pomiarowa

7. doktadno$¢

1. HanpsiMHa 5. 0CHOBHa LUKana
2. nigctasa 6. HoH1yC
3. BUMiptoBarbHa NoBepxHst 7. TO4HiCTb

SK
1. vodiaca lidta 5. hlavna stupnica
2. z&kladia 6. nonius
3. meracia plocha 7. presnost’

4. aretacné skrutka

4. $ruba ustalajgca

Charakterystyka produktu
Gtebokosciomierz to przyrzad analogowy, ktéry stuzy do pomiaru gtebokosci otworéw, wpu-
stow, rowkow, szczelin, schodkéw lub innych trudno dostepnych wgtebien.

4. CTONOPHUY rBUHT

XapaKTepucTuki npoayKTy
MUBMHOMIp - Lie aHanoroBuit MPUCTPIlA, WO BUKOPUCTOBYETLCS NSt BUMIPIOBAHHS FMMGUHI
OTBOPIB, 3arnbneHb, KaHaBOK, LWINWH, CXOAUHOK 260 iHLLMX BaXKOAOCTYNHMX 3arnubreHs.

Charakteristiky produktu

Hibkomer je analogové zariadenie pouzivané na meranie hibky otvorov, vybrani, drazok, str-
bin, schodov alebo inych tazko dostupnych vybrani.

Technické udaje

Rozsah merania:

Dane techniczne
Zakres pomiarowy:

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

Rozdzielczo$¢:
Dokfadnosc:

Temperatura robocza:
Przygotowanie do pracy

0-300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

0,01 mm /0,0005"
40,03 mm / £0,001"
5C + 40°C | 41°F + 104°F

TexHiuHi gaHi
[ianasoH BUMIpHOBaHHS:
0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

PoaginkHa 3aaTHICTb:
TouHiCT:
Pofoya Temneparypa

0-300 Mw (YT-72243)
0- 350 ww (YT-72244)
0-400 ww (YT-72245)

0,01 Mm/0,0005"
£0,03 wm /£0,001"
5°C + 40°C / 41°F + 104°F

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0-250 mm (YT-72242)

RozliSenie:
Presnost’
Prevadzkova teplota:
Priprava na pracu

0-300 mm (YT-72243)
0-350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

0,01 mm /0,0005"
£0,03 mm /£0,001"
5°C+40°C 1 41°F + 104°F

Noniusz nalezy przesuwac jedynie po wczesniejszym odkreceniu $ruby ustalajacej. Oczyscic
elementy przyrzqdu zgodnie z punktem Konserwacja.

Metoda pomiaru

Umiesci¢ powierzchnig pomlarowq podstawy glebokoscwomlerza na mierzonym elemencie.
Lekko odkreci¢ $rube wysunac p ¢ W gigb otworu. Upew-
nic sie, ze powierzchnia pomlarowa prowadnicy jest ustawiona stabilnie na spodzie otworu.
Dokreci¢ $rube ustalajaca, aby zablokowac potozenie prowadnicy. Odczyta¢ warto$¢ pomiaru
z podziatki glownej i noniusza. Po zakonczeniu pracy lekko odkreci¢ $rube ustalajaca, a na-
stepnie przesuna¢ prowadnice do pozycji wyjsciowej.

Konserwacja

Przyrzad powinien by¢ zawsze suchy i czysty (ptyny mogq uszkodzi¢ czesci ruchome). Przy-
rzad nalezy czysci¢ delikatnie szmatkg bawetniang. Do czyszczenia nigdy nie uzywaé kwa-
s6w, benzyny, acetonu lub innych rozpuszczalnikéw.

MiarotoBka fo poGotn

[MepeMmililyBaTi HOHiyC CRif nuwe Micnst MonepeAHboro nocnabnexHs CTOMOPHOTO MBUHTA.
OuMCTiTb KOMNOHEHTI MpUnazy BiANOBiAHO A0 poaainy «TexHiuHe 0BCnyroByBaHHSY.

Metop BUMiptoOBaHHA

PoamicTiTb BUMiptoBanbHY MOBEPXHIO OCHOBM FMMBUHOMIPa Ha 3aroToBLi. 3nerka nocnabTe ycTa-
HOBYMIA TBIIHT, NOTIM BCTaBTE HAMPSIMHY B OTBIP. MepekoHaiiTecs, LLO BUMIDIOBANbHA NOBEPXHS
HanpsIMHOI MILIHO PO3TaLLIOBaHa Ha AHi OTBOPY. 3aTSrHITh YCTaHOBUMIA MBIHT, W06 3acbikcyBatit
HanpsMHY Ha MicLi. 3uwTaifTe BUMIpIOBaHHS 3 OCHOBHOI LKAy Ta HoHiyca. Micns 3aBepLueHHs
poboTu anerka nocnabTe YCTaHOBYUY TBUHT, MOTIM NOBEPHITb HAMPSIMHY Y BUXIAHE MOMIOKEHHS.
TexHiuHe 06cnyroByBaHHs

[MpucTpiit 3axaM Mae ByT CyxuM i YnCTUM (PiAMHM MOXYTb MOLIKOAUTM PYXOMi HaCTUHM).
[MpucTpiit cnin oBepexHo YncTUTH 6aBOBHSHOK TkaHWHO. Hikonw He BUKOpUCTOBYIATE ANs
OMULLEHHS! KUCOTH, GEH3MH, aLETOH abo iHLL PO3HMHHIKM.

Vernier by sa mal pohybovat az po predchadzajucom uvolneni nastavovacej skrutky. Vycistite
komponenty pristroja podla ¢asti Udrzba.

Metéda merania )

Umiestnite meraciu plochu zakladne hibkomeru na obrobok. Mierme uvolnite nastavovaciu
skrutku a potom zasurite vodidlo do otvoru. Uistite sa, Ze meracia plocha vodidla je pevne
umiestnend na dne otvoru. Utiahnite nastavovaciu skrutku, aby ste vodidlo zaistili na mieste.
Odcitajte meranie z hlavnej stupnice a verniera. Po dokonceni prace mierne uvolnite nastavo-
vaciu skrutku a potom posurite vodidlo spét do povodnej polohy.

Udrzba

Zariadenie by malo byt vzdy suché a ¢isté (kvapaliny mdzu poskodit pohyblivé Casti). Zaria-
denie by sa malo ¢istit jemne bavinenou handrickou. Na Cistenie nikdy nepouZivajte kyseliny,
benzin, acetén ani iné rozpustadla.

EN
1. guide rail 5. main scale
2. base 6. vernier
3. measuring surface 7. accuracy

LT
1. kreiptuvas 5. pagnndlne skalé
2. pagrindas 6. nonijus
3. matavimo pavirsius 7. tikslumas

4. fiksavimo varZtas

HU
1. vezetBsin 5. féskala
2.talp 6. nénius

3. mérdfelilet
4. régzitécsavar

Termékjellemzok

7. pontosséag

4. locking screw

Product characteristics
A depth gauge is an analog device used to measure the depth of holes, recesses, grooves,
slots, steps or other hard-to-reach recesses.

Technical data
Measurement range:

0 - 150 mm (YT-72240)
0- 200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

0-300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

Resolution: 0,01 mm/0,0005"
Accuracy: +0,03 mm/0,001"
Operating Temperature: 5°C +40°C / 41°F + 104°F
Preparing for work

The vernier should only be moved after first loosening the set screw. Clean the instrument
components according to the Maintenance section.

Measurement method

Place the measuring surface of the depth gauge base on the workpiece. Loosen the set screw
slightly, then slide the guide into the hole. Make sure that the measuring surface of the guide
is firmly positioned at the bottom of the hole. Tighten the set screw to lock the guide in place.
Read the measurement from the main scale and vernier. After work is complete, loosen the set
screw slightly, then slide the guide back to its original position.

Maintenance

The device should always be dry and clean (liquids can damage moving parts). The device
should be cleaned gently with a cotton cloth. Never use acids, petrol, acetone or other sol-
vents for cleaning.

Produkto charakteristikos
Gylio matuoklis yra analoginis prietaisas, naudojamas skyliy, jduby, grioveliy, plysiu, laipteliy
ar kity sunkiai pasiekiamy jduby gyliui matuoti.

Techniniai duomenys
Matavimo diapazonas:
0- 150 mm (YT-72240)
0- 200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

0-300 mm (YT-72243)
0-350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

Raiska: 0,01 mm/0,0005"
Tikslumas: 40,03 mm / £0,001"
Darbiné temperatira: 5°C +40°C/41°F = 104°F

Pasiruosimas darbui

Vernierj galima perkelti tik atlaisvinus fiksavimo varzta. Prietaiso komponentus valykite pagal
skyriy ,Priezidra“.

Matavimo metodas

Uzdékite gylio matuoklio pagrindo matavimo paviréiy ant ruoginio. Siek tiek atlaisvinkite fik-
savimo varzta, tada jstumkite kreipiklj j skyle. [sitikinkite, kad kreipiklio matavimo pavirsius
tvirtai pritvirtintas prie skylés dugno. Priverzkite fiksavimo varzta, kad uzfiksuotumeéte kreipikij
vietoje. Nuskaitykite matavima nuo pagrindinés skalés ir nonijaus. Baige darba, Siek tiek at-
laisvinkite fiksavimo varzta, tada jstumkite kreipiklj atgal | prading padét;.

Priezidra

Irenginys visada turi biti sausas ir $varus (skysciai gali pazeisti judancias dalis). |renginj rei-
kia Svelniai valyti medvilniniu audiniu. Niekada nenaudokite riig&¢iy, benzino, acetono ar kity
tirpikliy valymui.

A mélységméré egy analog eszkdz, amelyet lyukak, mélyedések, homyok, rések, 1épcsok

vagy mas nehezen elérhetd mélyedések mélységének mérésére hasznalnak.

Miiszaki adatok
Mérési tartomany:

0- 150 mm (YT-72240)
0- 200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

Felbontés:
Pontossag:
Uzemi hémérséklet:

0-300 mm (YT-72243)
0-350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

0,01 mm /0,0005"
£0,03mm /£0,001"
5°C+40°C /41°F + 104°F

Felkésziilés a munkara

Anodniusz csak az allitdcsavar meglazitdsa utdn mozgathato. A miiszer alkatrészeit a Karban-

tartas cimil szakasz szerint tisztitsa meg.

Mérési modszer

Helyezze a mélységmérd talp méréfellletét a munkadarabra. Lazitsa meg kissé az allitécsa-

vart, majd cslsztassa a vezetét a furatba. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a vezeté mérofelilete

szilardan a furat aljan helyezkedik el. Hizza meg az llitécsavart a vezeté rogzitéséhez. OI-

vassa le a mérést a f6 skalarol és a ndniuszrol. Amunka befejezése utén lazitsa meg kissé az

4llitécsavart, majd csUsztassa vissza a vezet6t az eredeti helyzetébe.

Karbantartas

A keszu\eknek mmd\g szaraznak és tisztanak kell lennie (a folyadékok karosithatjak a mozgd
LA liléket 6vatosan, pamutkendével kell tisztitani. Soha ne haszndljon sa-

vakat, benzint, acetont vagy mas olddszereket a tisztitashoz.




1. ghidaj

2. bazd

3. suprafata de mésurare
4. surub de fixare

Caracteristicile produsului

RO

5. scara principald
6. nonius
7. precizie

Un calibru de adancime este un dispozitiv analogic utilizat pentru a masura adancimea géuri-
lor, adanciturilor, canelurilor, fantelor, treptelor sau altor adancituri greu accesibile.

Date tehnice

Interval de masurare:
0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0-250 mm (YT-72242)

Rezolutie:
Precizie:
Temperatura de functionare:

0 - 300 mm (YT-72243)
0 - 350 mm (YT-72244)
0 - 400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 mm /£0,001"
5°C+40°C/41°F = 104°F

1. geleider

2. basis

3. meetvlak

4. borgschroef

Producteigenschappen

NL

5. hoofdverdeling
6. nonius
7. nauwkeurigheid

Een dieptemeter is een analoog apparaat waarmee u de diepte van gaten, uitsparingen, groe-
ven, sleuven, treden of andere moeilijk bereikbare uitsparingen kunt meten.

Technische gegevens
Meetbereik:

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0-250 mm (YT-72242)

Resolutie:
Nauwkeurigheid:
Bedrijfstemperatuur:

0-300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

0,01 mm 0,0005"
+0,03 mm/ £0,001"
5C + 40°C | 41°F + 104°F

Pregatirea pentru munca

Vernierul trebuie mutat doar dupé slabirea inifialé a surubului de fixare. Curétati componentele
instrumentului conform sectiunii Intretinere.

Metoda de mésurare

Asezati suprafata de mésurare a bazei calibrei de adancime pe piesa de prelucrat. Slabiti usor
surubul de fixare, apoi glisati ghidul in gaura. Asigurati-va ca suprafata de masurare a ghidului
este pozitionata ferm in partea de jos a gaurii. Strangeti surubul de fixare pentru a bloca ghidul
in pozitie. Cititi masuratoarea de pe scala principala si de pe vernier. Dupa finalizarea lucrului,
slébiti usor surubul de fixare, apoi glisati ghidul inapoi in poziia inifialé.

Intretinere

Dispozitivul trebuie s fie Tntotdeauna uscat si curat (lichidele pot deteriora piesele mobile).
Dispozitivul trebuie curatat usor cu o lavetd de bumbac. Nu folositi niciodata acizi, benzina,
acetond sau alti solventi pentru curétare.

ES
1. guia 5. escala principal
2. base 6. nonio
3. superficie de medicion 7. precision

4. tornillo de fijacion

Caracteristicile produsului

Un calibru de adancime este un dispozitiv analogic utilizat pentru a masura adancimea géuri-
lor, adanciturilor, canelurilor, fantelor, treptelor sau altor adancituri greu accesibile.

Date tehnice

Interval de masurare:

Voorbereiding op het werk

De nonius mag pas worden verplaatst nadat eerst de stelschroef is losgedraaid. Reinig de
instrumentcomponenten volgens de instructies in het hoofdstuk Onderhoud.

Meetmethode

Plaats het meetviak van de dieptemetervoet op het werkstuk. Draai de stelschroef iets los en
schuif de geleider in het gat. Zorg ervoor dat het meetviak van de geleider stevig op de bodem
van het gat ligt. Draai de stelschroef vast om de geleider vast te zetten. Lees de meting af van
de hoofdschaal en de nonius. Draai na het werk de stelschroef iets los en schuif de geleider
terug naar de oorspronkelijke positie.

Onderhoud

Het apparaat moet altijd droog en schoon zijn (vioeistoffen kunnen bewegende onderdelen
beschadigen). Reinig het apparaat voorzichtig met een katoenen doek. Gebruik nooit zuren,
benzine, aceton of andere oplosmiddelen voor het reinigen.

GR
1. 0dnydg 5. kUpia KNipaka
2. péon 6. vévioug
3. em@dveia pérpnong 7. akpiBeia

4. Bida aopdhiong

XapakTnpIoTIKG TPOIGVTOg

"Evag petpnrig BaBoug eival pia avahoyik GUGKEUN TToU XpNOILOTTOIETaI YIa T PETPROT Tou
BdBoug oTTV, ECOXWV, AUAAKWAEWY, OXIOUWY, OKAAOTITIWV I} GAAWY BUCTTPOOITWY EOXWV.
Texvikd deSopéva

Elpog pérpnong:

0 - 150 mm (YT-72240)
0 -200 mm (YT-72241)
0 - 250 mm (YT-72242)

Rezolutie:
Precizie:
Temperatura de functionare:

0 - 300 mm (YT-72243)
0 - 350 mm (YT-72244)
0 - 400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 mm/£0,001"
5°C+40°C/41°F = 104°F

0 - 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0 - 250 mm (YT-72242)

Avahuon:
AxpiBeia:
Oepuokpaaia Aermoupyiag:

0-300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0006"
0,03 mm/£0,001"

5°C +40°C/41°F = 104°F

Pregatirea pentru munca

Vernierul trebuie mutat doar dupé slabirea inifialé a surubului de fixare. Curétati componentele
instrumentului conform sectiunii Intretinere.

Metoda de mésurare

Asezati suprafata de masurare a bazei calibrei de adancime pe piesa de prelucrat. Slabiti usor
surubul de fixare, apoi glisati ghidul in gaura. Asigurati-va ca suprafata de masurare a ghidului
este pozitionata ferm in partea de jos a gaurii. Strangeti surubul de fixare pentru a bloca ghidul
in pozitie. Cititi masuratoarea de pe scala principalé si de pe vernier. Dupa finalizarea lucrului,
slébiti usor surubul de fixare, apoi glisati ghidul inapoi in poziia inifialé.

Intretinere

Dispozitivul trebuie sd fie intotdeauna uscat si curat (lichidele pot deteriora piesele mobile).
Dispozitivul trebuie curatat usor cu o lavetd de bumbac. Nu folositi niciodata acizi, benzina,
aceton sau alti solventi pentru curétare.

FR
1. guide 5. échelle principale
2. base 6. vernier
3. surface de mesure 7. précision

4. vis de blocage

Caractéristiques du produit

Une jauge de profondeur est un appareil analogique utilisé pour mesurer la profondeur des
trous, des évidements, des rainures, des fentes, des marches ou d'autres évidements diffi-
ciles & atteindre.

Données techniques

Plage de mesure:

Mpogroipaaia yia epyacia

O Bepviépog TIPETTE! vVl PETAKIVEITaI JOVO apoU TTpWwTa XaAapwaoere T Bida aopakiong. Kaba-
pioTe Ta e§apTApaTa ToU opyavou oUPGuVA e TNV EvOTNTA ZUVTAPNAN.

MéBoBog pétpnang

TomoBerroTe TV em@aveia pérpnong Mg Bdong Tou perpnt BaBoug aTo Tepdyio epyaciag.
Xahapwate ehappug T ida aopahiong kai, oTn ouvéxela, CUPETE Tov 0dNy6 péoa aTny oTTr.
BeBaiwBeire 611 n emdveia pérpnong Tou 0dnyou eival oTabepd TomoBeTPéVN 0TO KATW PEPOG
g otrg. Zeicre ™ Bida aopahiong yia va acahioete Tov odny6 aTn Béon Tou. AlaBdoTe T
pérpnon amé v kUpia KAipaka Kai To Bepviépo. AQoU oAokAnpwoeTe T epyacia, xaAapuwoTe
eha@puig T Pida aopaAiong Kar, oTn Guvéxela, oUpETe Tov 0dnyd THow aTnv apxiki Tou Béam.
Zuvtipnon

H auakeun] mpémel mdvra va eiva oTeyvr kal kaBapr (Ta uypd pmropolv va TpokaAéoouv Jnpid
oTa kivoUpeva pépn). H ouokeur pémel va kaBapifetal amoAd pe éva BapBakepd mavi. Mnv
Xpnoiporroigite Toté o¢éa, Beviivn, aceTév i} GMoug dIaAUTES yia Tov kaBapiopd.

1. Hanpaensia 5. OCHOBHa CKkana
2. 0cHoBa 6. HoHnyC
3. u3mepBartenHa noBbPXHOCT 7. TouHoCT

4. 3acTonopsBaLl BUHT

XapaKTepucTukM Ha npoayKTa

[lbnBokoMepbT e aHarnoroBo yCTPOVICTBO, U3NOMN3BAHO 3a M3MEPBaHE Ha AbNGOYMHATA Ha OT-
BOPY, BATLOHATVHM, KaHamu, Npopeau, CTbrana uni Apyru TPYAHOAOCTBMHY BAMbGHATUHN.
TeXHU4eCKH AaHHN

[lanasoH Ha u3mepeaHe:

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

Résolution:
Précision:

Température de fonctionnement:

0-300 mm (YT-72243)
0-350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

0,01 mm /0,0005"
+0,03 mm /0,001"
5°C+40°C/41°F + 104°F

0- 150 wwt (YT-72240)
0-200 ww (YT-72241)
0-250 ww (YT-72242)

Pesonioums:
TouHocT:
PaBortHa Temneparypa:

0-300 Mw (YT-72243)
0- 350 ww (YT-72244)
0-400 ww (YT-72245)

0,01 um/0,0005°
40,03/ £0,001"
5°C+40°C ] 41°F + 104°F

Préparation au travail

Le vernier ne doit étre déplacé qu'aprés avoir desserré la vis de réglage. Nettoyez les compo-
sants de ['instrument conformément a la section Maintenance.

Méthode de mesure

Placez la surface de mesure de la base de la jauge de profondeur sur la piéce. Desserrez 1é-
gerement la vis de réglage, puis glissez le guide dans le trou. Assurez-vous que la surface de
mesure du guide est bien positionnée au fond du trou. Serrez la vis de réglage pour verrouiller
le guide. Lisez la mesure sur I'échelle principale et le vernier. Une fois le travail terminé, des-
serrez légérement la vis de réglage, puis remettez le guide dans sa position initiale.
Entretien

L'appareil doit toujours étre sec et propre (les liquides peuvent endommager les pieces mo-
biles). Nettoyez-le délicatement avec un chiffon en coton. N'utilisez jamais d'acides, d'es-
sence, d'acétone ou d'autres solvants pour le nettoyage.

MoaroToBka 3a pabora

HoHuycT Tpsibea aa ce MecTv camo criedl Mbpeo pa3xnabeate Ha hKcupalLys BUHT. Moumc-

TeTe KOMMNOHEHTUTE Ha MHCTPYMEeHTa CbrnacHo pasaena ,,I'Iompb)xxa“.

MeTop Ha u3mepBaHe

[MocTaseTe MamepBaTenHata MoBLPXHOCT Ha OCHOBaTa Ha Abnbokomepa BbPXy AeTaiina.

Pa3xnabete neko dJMKCVIpaLI.lVIﬂ BWHT, Cred KOeTo niib3HeTe Bodava B OTBOPA. YEepeTe ce,

qe n3mepBaTenHara noBbpXHOCT Ha BOfa4a € 34paB0 NO3WLMOHMPaHa B AbHOTO Ha 0TBOpa.
BWHT, 32 d4a BOAa4a Ha MACTO. I'IpoueTeTe WU3MepBaHeTo oT

OCHOBHATa Ckarna i HoHwyca. Cieqy kaTo paGoTata npukniodw, pasxnabete neko uke/palLus

BWHT, Crnef KOeTo Nib3HeTe Boaadva oﬁpamo B MbPBOHA4aNHOTO My NOMOXEHHE.

Mopapbxka

yCTpOVICTEOTO Tpnbaa BUHar Aa e Cyxo v 41cTo (TSHHOCTVITE Morart [a noBpeanT AsmxeLimnTe

ce 4acTu). YcTpoiicTeoTo TpsibBa ja Ce MouncTBa BHUMATENHO C NamyyHa kbpna. Hukora He

M3non3saTe KUCcenuHm, GeH3VIH, AUETOH MK Apyrv pasTBOPUTENM 3@ NOYUCTBAHE.

IT
1. guida 5. scala principale
2. base 6. nonio
3. superficie di misura 7. precisione

4. vite di bloccaggio

Caratteristiche del prodotto

PT
1. guia 5. escala principal
2. base 6. nénio

3. superficie de medigdo 7. precisdo

4. parafuso de fixagdo

Un calibro di profondita & uno strumento analogico utilizzato per misurare la profondita di fori,
recessi, scanalature, fessure, gradini o altri recessi difficili da raggiungere.

Caracteristicas do produto
Um medidor de profundidade é um instrumento analdgico que é usado para medir a pro-
fundidade de buracos, sulcos, sulcos, fendas, degraus ou outros recessos de dificil acesso.

Dati tecnici

Campo di misura:

0- 150 mm (YT-72240)
0- 200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

Risoluzione:
Precisione:
Temperatura di funzionamento:

0-300 mm (YT-72243)
0-350 mm (YT-72244)
0-400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 mm /£0,001"
5°C+40°C/41°F = 104°F

Dados técnicos

Faixa de medigéo:

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0- 250 mm (YT-72242)

Resolugdo:
Precisao:
Temperatura de funcionamento:

0-300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

0,01 mm/0,0005"
0,03 mm /£0,001"
5°C + 40°C / 41°F + 104°F

Prepararsi al lavoro

I nonio deve essere spostato solo dopo aver allentato la vite di fissaggio. Pulire i componenti
dello strumento secondo le istruzioni riportate nella sezione Manutenzione.

Metodo di misurazione

Posizionare la superficie di misura della base del misuratore di profondita sul pezzo in lavo-
razione. Allentare leggermente la vite di fissaggio, quindi far scorrere la guida nel foro. Assi-
curarsi che la superficie di misura della guida sia saldamente posizionata sul fondo del foro.
Serrare la vite di fissaggio per bloccare la guida in posizione. Leggere la misurazione sulla
scala principale e sul nonio. Al termine del lavoro, allentare leggermente la vite di fissaggio,
quindi far scorrere la guida nella posizione originale.

Manutenzione

Il dispositivo deve essere sempre asciutto e pulito (i liquidi possono danneggiare le parti
mobili). Pulire delicatamente il dispositivo con un panno di cotone. Non utilizzare mai acidi,
benzina, acetone o altri solventi per la pulizia.

Preparando-se para o trabalho

Mova o Vernier apenas depois de desenroscar o parafuso fixo. Limpe os componentes do
instrumento de acordo com a secgdo Manutengéo.

Método de medigdo

Coloque a superficie de medicao da base do medidor de profundidade na pega. Desenrosque
ligeiramente o parafuso de fixagdo e, em seguida, deslize a guia para fora no orificio. Certifi-
que-se de que a superficie de medicao da guia esté firmemente posicionada na parte inferior
do orificio. Aperte o parafuso de fixagéo para bloquear a posicao da vedagao. Leia o valor de
medicdo da escala principal e da escala vernier. Quando o trabalho estiver concluido, desen-
rosque ligeiramente o parafuso de ajuste e, em seguida, mova a guia para a posigdo inicial.
Manutengao

Mantenha sempre o instrumento seco e limpo (os liquidos podem danificar as pegas méveis).
O instrumento deve ser limpo suavemente com um pano de algoddo. Nunca use &cidos,
gasolina, acetona ou outros solventes para limpeza.

HR

1. vodilica 5. glavna skala
2. baza 6. nonijus
3. mjerna povrsina 7. tocnost

4. vijak za ucvrséivanje

Karakteristike proizvoda
Dubinomier je analogni uredaj koji se koristi za mjerenje dubine rupa, udubljenja, Zljebova,
proreza, stepenica il drugih tesko dostupnih udubljenja.

Tehnicki podaci
Raspon mjerenja:

0- 150 mm (YT-72240)
0-200 mm (YT-72241)
0-250 mm (YT-72242)

0- 300 mm (YT-72243)
0- 350 mm (YT-72244)
0- 400 mm (YT-72245)

0,01 mm /0,0005"
0,03 mm /£0,001"
5°C + 40°C | 41°F = 104°F

Rezolucija:

Tocnost:

Radna temperatura:
Priprema za posao
Vernier treba pomicati tek nakon prethodnog otpustanja vijka za podesavanje. Ocistite kompo-
nente instrumenta prema odjeljku Odrzavanje.

Metoda mjerenja

Postavite mjernu povrsinu baze dubinomjera na radni komad. Lagano otpustite vijak za po-
desavanje, a zatim gurnite vodilicu u rupu. Provjerite je li mjerna povrina vodilice ¢vrsto po-
stavljena na dno rupe. Zategnite vijak za podesavanje kako biste vodilicu uévrstili na mjestu.
Ocitajte mjerenje s glavne skale i noniusa. Nakon zavrdetka rada, lagano otpustite vijak za
podesavanje, a zatim vratite vodilicu u prvobitni polozaj.

Odrzavanje

Uredaj uvijek treba biti suh i Cist (tekucine mogu ostetiti pokretne dijelove). Uredaj treba njez-
no ¢istiti pamucnom krpom. Nikada ne Koristite kiseline, benzin, aceton ili druga otapala za
ciscenje.
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